

Протокол
зборів суддів Верхньодніпровського районного суду Дніпропетровської області

12 січня 2016 року

м. Верхньодніпровськ

№ 2

Присутні: судді Верхньодніпровського районного суду Дніпропетровської області Бурхан С.М., Шевченко О.Ю., Петрюк Т.М.

Відсутні – суддя Трофимова Н.А.

Збори розпочалися о 09-00 год.

Суддя Шевченко О.Ю. зазначила, що із урахуванням присутності 3 суддів та наявності кворуму на засіданні зборів суддів слід вирішити питання про обрання головуючого та секретаря зборів. Запропонувала обрати головуючим суддю Бурхан С.М., секретарем суддю Петрюк Т.М. та поставила на голосування свою пропозицію.

Голосували „за” одностайно.

Головуючий: суддя Бурхан С.М.

Секретар: суддя Петрюк Т.М.

Головуючий запропонував у порядку денному обговорити питання щодо визначення порядку розподілу справ, передбачених п. 3.9, п.п 3.9.2. Положення про автоматизовану систему документообігу України, у зв'язку з закінченням повноважень судді Трофимової Н.А. Голосували «за» одностайно.

Порядок денний:

1. Вирішення питання щодо визначення порядку розподілу справ, передбачених п. 3.9, п.п 3.9.2. Положення про автоматизовану систему документообігу України, у зв'язку з закінченням повноважень судді Трофимової Н.А.

Слухали:

Головуючого суддю Бурхан С.М., який довів до відома присутніх про необхідність обговорити поставлені на порядок денний питання.

По першому питанню порядку денного виступили:

Головуючий суддя Бурхан С.М., який доповів присутнім про те, що повноваження судді Трофимової Н.А. закінчуються 24 лютого 2016 року. Відповідно п.3.3 Положення про автоматизовану систему документообігу України не розподіляються щодо конкретного судді судові справи, що надійшли за два місяці до закінчення повноважень судді, однак до суду надійшло ряд справ, передбачених п.3.9.2. (для прийняття додаткових судових рішень, виправлення опісок та помилок, роз'яснення судових рішень), які не підлягають автоматизованому розподілу, а повинні об'єднуватися з основними справами, які в даному випадку знаходились в провадженні судді Трофимової Н.А., однак вказані справи неможливо передати на розгляд судді Трофимовій Н.А. з причин, передбачених п.3.3 Положення про автоматизовану систему документообігу України.

У зв'язку з цим головуючий запропонував судові справи, які будуть надходити для вирішення питання про прийняття додаткового судового рішення, виправлення опісок та помилок, роз'яснення судового рішення та інші, передбачені п.3.9 Положення про автоматизовану систему документообігу України, не приєднувати до основних справ, які знаходились в провадженні судді

Трофимової Н.А., до моменту надання їй Верховною радою України безстрокових повноважень, а передавати на розгляд на загальних підставах згідно автоматизованого розподілу справ між суддями.

Доповнення відсутні.

Головуючий поставив на голосування внесену ним пропозицію

Голосували «за» 3 судді, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Ухвалили:

1. Судові справи, які будуть надходити для вирішення питання про прийняття додаткового судового рішення, виправлення описок та помилок, роз'яснення судового рішення та інші, передбачені п.3.9 Положення про автоматизовану систему документообігу України, не приєднувати до основних справ, які знаходились в провадженні судді Трофимової Н.А., до моменту надання їй Верховною радою України безстрокових повноважень, а передавати на розгляд на загальних підставах згідно автоматизованого розподілу справ між суддями.

2. Внести до системи КП «Д-3» Верхньодніпровського районного суду Дніпропетровської області інформацію, яка затверджена за зборів суддів.

3. Керівнику апарату суду Чуприні О.А. при проведенні розподілу справ керуватись рішенням даних зборів суддів.

Збори закінчилися об 10-00 год.

Головуючий



С.М. Бурхан

Секретар

Т.М.Петрюк

З протоколом ознайомлені:

« 12 » січня 2016 року  Шевченко О.Ю.